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Звіт про роботу 

Летичівської публічної бібліотеки  

Летичівської селищної ради 

 за 2024 рік 

 

В своїй роботі Летичівська публічна бібліотека керуються законом «Про 

бібліотеки та бібліотечну справу в Україні», Законом України про культуру, 

Указами Президента, розпорядженнями Кабінету Міністрів України, 

розпорядженнями Летичівської селищної ради, наказами відділу культури, 

туризму, національностей та релігій спрямованими на забезпечення розвитку 

культури та бібліотечної діяльності. 

Робота бібліотеки була спрямована на реалізацію свободи доступу до 

інформації через організацію відкритого доступу до книжкового фонду, 

забезпечення періодичними, довідковими, інформаційними, краєзнавчими 

виданнями, через можливість користування мережею Інтернет. Доступними для 

користувачів були цикли книжкових виставок. Бібліотекарі надавали 

користувачам кваліфіковану, професійну допомогу в отриманні інформації, 

удосконалювали форми популяризації літератури серед них. 

Основними напрямами роботи бібліотек є формування національного 

патріотизму, зниження соціальної напруженості в суспільстві та його 

консолідації; активізація роботи бібліотек з популяризації європейських 

цінностей, активізація проектної та програмної діяльності, бібліотечно-

інформаційне обслуговування людей з особливими потребами, розвиток 

краєзнавчого туризму, покращення інформаційно-бібліотечного 

обслуговування через центри регіональної інформації, розширення правового 

виховання населення, забезпечення реалізації прав читача на інформацію. 

Першочерговим завданням для бібліотек громади є надання користувачам 

якісних бібліотечних послуг, максимальне задоволення їх запитів, підвищення 

культури обслуговування, висвітлення діяльності книгозбірень у засобах 

масової інформації. 

Летичівською публічною бібліотекою у 2024 році було здійснено:  

- обслуговування - 1801 користувача,  

- відвідування - 17280 (у т.ч.: на веб-сайті – 2147; масові заходи - 

1364),  

- книговидача –  32406,  

- соціокультурних заходів проведено – 5,  

- книжковий фонд: надійшло – 551, вибуло – 1641.  

- підписка періодичних видань 75172 грн (з них для Летичівської 

публічної бібліотеки – 23722 грн). 

Сьогодні наша країна перебуває у складних соціально-економічних 

умовах, перш за все це пов’язано з введенням воєнного стану в Україні (Указ 

Президента України від 24 лютого 2022 року № 64 «Про введення воєнного 

стану в Україні»). Варто відмітити, що події, які сьогодні відбуваються 



підвищили роль публічної бібліотеки територіальної громади. Працівники 

бібліотеки беруть участь у волонтерському русі, у підтримці внутрішньо-

переміщених осіб, заклад є інформаційним центрам. Бібліотека трансформує 

напрямок роботи, впроваджує послуги, які раніше не надавали. Серед 

мешканців громад зростає попит на цифрові послуги, доступ до яких надає 

бібліотека. 

 

Організація та збереження бібліотечного фонду 

Оновлення бібліотечних фондів відбувається повільно. Літератури нової 

надходить замало, тому для задоволення читацьких запитів використовуються 

можливості єдиного книжкового фонду. Протягом 2024 року видано 2036 

примірників; в тому числі в Летичівську публічну бібліотеку – 52  примірники; 

сільські бібліотеки – 1984 примірників. 

Також готувались та видавались тематичні добірки. Протягом року було 

видано 46 добірок, в яких містилось 1007 книг, з них: 

- Летичівській публічній бібліотеці – 2 добірки;  

- Сільським бібліотекам видано 44 добірки. 

Добірки видавались на такі теми: 

«Життя присвячене свободі»; 

«Книжкова хуртовина»; 

«Нам берегти тебе, Соборну і єдину»; 

«Чорні крила Голокосту»; 

«Книга єднає країну»; 

«Хроніка війни»; 

«Повернувся на Вкраїну» 

 «Добрий день, книжковий тиждень»; 

«Таємниці зеленої планети»; 

«Таємниці книжкової полиці»; 

«Молоді про цікаве та корисне»; 

«Бібліотека моєї мрії»; 

«З бабусиної скрині»; 

«Мова – коріння нації» 

«На вікні свіча догорала»; 

«Гідність не зламати»; 

«Святковий передзвін»; 

«Спорт на благо розвитку та миру»; 

«Віншування привітання» та інші. 

Організація та збереження бібліотечного фонду 

Збереженню книжкового фонду надається постійна увага. 

Згідно графіка переобліки пройшли в секторі ОВЄКФ Летичівської 

публічної бібліотеки та Летичівській бібліотеці для дітей. В ході переобліків та 

передач було виявлено недостачі книжкових фондів і зроблено заміну книг, 

яких не виявлено у фондах (інформація про переобліки та передачі-прийоми 

додається). 

Протягом 2024 року по Летичівській ОТГ було списано 2615 

примірників. В тому числі книг списано 1299 примірників; періодичних видань 

– 1316 примірники.  

Книжковий фонд станом на 01.01.2025 року становив 114843 примірники. 



Якщо аналізувати списання по підрозділах, то видно, що Летичівська 

публічна бібліотека вилучила 1641 примірник, Летичівська бібліотека для дітей 

вилучила 276 примірників та сільські бібліотеки вилучили 698 примірників. 

Списано примірників по системі за причинами: 

- зношеної літератури – 771 примірників; 

- застарілої літератури – 357 примірників; 

- взамін загублених – 35 примірників; 

- взамін нестачі – 6 примірники; 

- закінчився термін зберігання – 1316 примірники; 

- дублетна – 130 примірник. 

За галузями знань списано за рік: 

- галузевої літератури – 976 примірників; 

- художньої літератури – 1488 примірників; 

- для дошкільнят – 151 примірників. 

 

Робота куточків регіональної інформації 

На сьогодні бібліотека є регіональним соціально – громадським центром, 

який здійснює інформаційне обслуговування різноманітних категорій 

користувачів.  

Відповідно положення про центр регіональної інформації проводиться 

відповідна робота щодо організації діяльності названої структури, збору 

подання та збереження для читацького загалу документів з питань діяльності  

місцевих органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування. 

У 2024 році центр регіональної інформації Летичівської публічної 

бібліотеки здійснював свою діяльність за такими напрямками: 

- вивчення запитів користувачів бібліотеки щодо питань пов'язаних з 

діяльністю органів виконавчої влади та місцевого самоврядування, 

опрацьовувалась інформація відповідних структур, інформування їх 

представників про наявні запити користувачів; 

- інформаційне обслуговування користувачів, задоволення їх 

інформаційних запитів; 

- збір, акумулювання та збереження відповідної документації, 

рішень, розпоряджень, постанов органів місцевого самоврядування. 

Центром регіональної інформації організовано виставки, сформовано 

архів законодавчих і розпорядчих матеріалів місцевої влади. Користувачам 

надається довідково - консультативна допомога з питань соціального, 

культурного, економічного розвитку регіону. За допомогою центру 

регіональної інформації (ЦРІ) і кутків інформації (у бібліотеках-філіалах) 

здійснюється робота по забезпеченню прозорості рішень органів місцевого 

самоврядування.  

В ЦРІ акумулюється місцева інформація, висвітлюються відповідні 

програми, готуються інформаційні матеріали, видаються довідки, 

висвітлюються рішення місцевої влади, дані про соціальні пільги, поради 

безробітним, зокрема у зв’язку з подіями в нашій державі висвітлюється вся 

необхідна інформація для вимушено переселених осіб. Центр регіональної 

інформації активно співпрацює з органами влади, установами соціальної сфери, 

громадськими організаціями, що надають всю потрібну інформацію. 



В 2024 році звернень до ЦРІ було 14. Відвідування ЦРІ становить всього 

69 рази, а видача документів дорівнювала 238, видано довідок – 351, в тому 

числі усних 349, письмових – 2. В ЦРІ ведеться картотека неопублікованих 

офіційних документів органів місцевого самоврядування. 

 

Соціокультурна діяльність бібліотек 

Патріотизм сьогодні є нагальною потребою і для людей, і для держави, 

оскільки високий рівень патріотизму громадян забезпечує повноцінний 

гармонійний розвиток як особистості в державі, так і суспільства в цілому. 

Саме тому бібліотекою цій тематиці приділяється значна увага, адже від 

поінформованості громадян значною мірою залежить майбутнє держави. 

Щорічно в Летичівській публічній вшановується: День пам’яті Героїв 

Крут, День вшанування учасників бойових дій на території інших держав, День 

пам'яті та примирення, День захисника України, День Українського козацтва, 

День Гідності та Свободи, День Збройних Сил України.  

День Пам’яті Героїв Крут, цього річ Україна вшановувала 106-річницю 

героїчного бою молодих хлопців під Крутами. Саме цим трагічним подіям була 

присвячена година пам’яті «В понурій темряві віків світити завжди будуть 

Крути!». 

До Міжнародного Дня пам’яті жертв Голокосту читачам презентовано 

книжкову виставку - реквієм «Голокост: злочин проти людства». 

До Дня пам’яті захисників Донецького аеропорту в читальному залі 

Летичівської публічної бібліотеки презентовано книжкову виставку «242 дні 

мужності». 

Не можливо не згадати про День виведення військ з Афганістану та 

героїв, які поклали життя у тій страшній війні та тих, хто повернувся додому, 

переживши те жахіття. Віддаючи данину пам’яті героям афганської війни 

працівники Летичівської публічної бібліотеки презентували книжкову виставку 

«Тюльпаном чорним пам'ять проросла».  

До Дня Єднання України працівники Летичівської публічної бібліотеки 

долучились до вуличної акції «Україна єдина!», яка відбувалась по всій 

Україні. Читачам бібліотеки презентовано книжкову виставку «В єднанні сила і 

міць!» 

До Дня Гідності та Свободи України для здобувачів освіти 10-Б класу 

Летичівського ліцею №2 проведено інформаційну годину «Революція Гідності 

– ми пам'ятаємо», презентовано книжкову виставку "Гідність та незламність". 

З нагоди Дня пам’яті Героїв Небесної Сотні Летичівською публічною 

бібліотекою представлена віртуальна книжкова виставка: «Зима, що нас 

змінила». До Дня кримського супротиву російської окупації презентовано 

книжкову виставку: «Не стерти пам’яті народу».  

До другої річниці початку повномасштабної війни Летичівською 

публічною бібліотекою представлено відеоролик «Лютий - довжиною в два 

роки». 

Цього року минуло 10 років від проведення 26 лютого 2014 року в місті 

Сімферополі мітингу на підтримку територіальної цілісності України за участю 

кримських татар, українців та представників інших національностей. До Дня 

супротиву окупації Автономної Республіки Крим та міста Севастополя читачам 

презентовано книжкову виставку «Крим – Це Україна». 



День Європи для України означає багато чого, адже наша країна прагне 

стати повноцінною європейською державою. Це свято нам вкотре нагадує, що 

Європа починається не за кордоном України, вона починається у серці кожного 

з нас. 

В читальному залі Летичівської публічної бібліотеки читачі знайомились 

з інформацією про історію Створення Європейського Союзу, традиції 

європейських народів, українську євроінтеграцію завдяки постійно діючій 

книжково-інформаційній виставці «Вивчай Європу – змінюй Україну». 

День Героїв — щорічне свято в Україні на честь українських вояків — 

борців за волю України. 

Українські Герої — це українці, які жили в різні епохи й захищали рідну 

землю. Вони ставали до лав руських дружин великого князя Святослава і 

короля Данила, козацьких полків Богдана Хмельницького, Івана Мазепи, Івана 

Виговського, Української Галицької Армії Мирона Тарнавського, Січових 

стрільців Дмитра Вітовського, а також Армії Української Народної Республіки 

Симона Петлюри, Організації Українських Націоналістів Євгена Коновальця і 

Степана Бандери, Української Повстанської Армії. Сьогодні ж це свято всіх 

захисників України від російської орди. 

З нагоди відзначення Дня Героїв працівниками Летичівської публічної 

бібліотеки представлено відеоролик «Героїв наших пам’ятаємо». Цей день є 

символом незборимості української нації. 

Важкий, омитий слізьми, день був запроваджений для ушанування 

пам'яті дітей, що загинули внаслідок російсько-української війни з 2014 року. 

Цього дня ми вшановуємо пам’ять дітей України, які загинули від рук, куль, 

розірваних ракет та бомб ворога. Цьому дню працівники бібліотеки 

приурочили вуличну акцію: «Дитинство обірване війною». 

В День Української Державності, до Летичівської публічної бібліотеки 

завітали вихованці старшої групи дитячого садочка «Веселка». Їм була 

проведена інформаційна година «Це моя Україна - це моя Батьківщина». Діти 

познайомилися з бібліотекою, їм було проведено екскурсію по бібліотечних 

залах, а також у читальній залі вони послухали годину інформації про це 

молоде свято, читачам презентовано книжкову виставку «І є держава Україна, і 

є її нескорений народ». 

До Дня пам’яті захисників України, які загинули в боротьбі за 

незалежність, суверенітет і територіальну цілісність України Летичівська 

публічна бібліотека долучилися до онлайн-марафону "Доба пам'яті", 

присвяченого вшануванню пам'яті тих, хто віддав своє життя за нашу землю, за 

рідну державу, за світле майбутнє прийдешніх поколінь. 

З нагоди Міжнародного дня миру бібліотекарями Летичівської публічної 

бібліотеки проведено вуличну акцію "Я обираю мир", під час якої кожен 

перехожий зміг долучитися до виготовлення символа миру — голуба, та 

висловити свою думку, що для них означає слово "мир". Акцію доповнено 

книжковою виставкою "Хочемо миру в рідній Україні". 

До Дня захисника України та Дня українського козацтва бібліотекарі 

Летичівської публічної бібліотеки провели годину мужності «Воїни миру», де 

здобувачам освіти 10-А класу Летичівського ліцею №2, бібліограф-краєзнавець 

Летичівської публічної бібліотеки В. Борисов презентував книги пам’яті 



полеглих за Україну «Герої не вмирають – у пам’яті навічно», авторства 

С.Старостіної. 

Історія Бабиного Яру – страшна й повчальна. Десятки тисяч жертв – це 

реальна ціна за людську безвідповідальність і маніакальне бажання панувати 

над світом. Водночас це – повчальний урок для нинішнього покоління, яке має 

знати всю правду про одну з найбільших трагедій людства, щоб не повторити 

його помилок. 

Саме цим трагічним подіям був присвячений урок пам'яті з учнями 10-

тих та 11-тих класів Летичівського ліцею №2, проведений бібліографом-

краєзнавцем Летичівської публічної бібліотеки, журналістом, членом спілки 

краєзнавців України Володимиром Борисовим на місці масових розстрілів 

євреїв у Летичеві. Працівниками бібліотеки підготовлено тематичну книжкову 

виставку "Трагедія, історія, пам'ять". 

В читальному залі Летичівської публічної бібліотеки з нагоди річниці 

великого Голодомору в Україні для здобувачів освіти Летичівського ліцею №1 

11-А, 11-Б та 7-Г класу відбулась година-реквієм «Скорботна свічка пам’яті 

святої». Учням презентовано книжкову виставку «Жнива скорботи». 

1000 днів війни: незламність України у боротьбі за свободу 24 лютого 

2022 року стало днем, який змінив хід історії України та світу. росія розпочала 

повномасштабну військову агресію, спрямовану на знищення української 

державності, культури та нації. За ці 1000 днів Україна пройшла через жахіття 

війни, але водночас довела, що незламність духу, єдність народу можуть стати 

основою для перемоги. Саме цій важливій даті присвячено годину мужності 

"1000 днів війни, 1000 днів боротьби, 1000 днів незламності", яку бібліотекарі 

Летичівської публічної бібліотеки провели для здобувачів освіти 10-А класу 

Летичівської ліцею №2. На захід було запрошено майора запасу, ветерана війни 

С. Макаревича та ветерана АТО, ООС О.Сенника. Учням продемонстровано 

уривки документального фільму Алана Бадоєва "Довга доба", презентовано 

книжкову виставку "Україна. Війна, що триває". 

Одним з основних напрямків бібліотечної роботи є соціокультурна 

діяльність та формування правових знань і правової культури користувачів.  

В День Конституції працівники Летичівської публічної бібліотеки 

провели вуличну акцію. Учасникам акції презентували книжкову виставку 

«Конституція – верховенство права і свободи», на якій представлені література 

та інформаційні матеріали про історію конституційного творення в Україні, 

коріння Української Конституції. 

До Дня Державного Прапора України та Дня Незалежності України 

бібліотекарі Летичівської публічної бібліотеки підготували тематичну виставку 

«Україна єдина, незалежна, вільна».  

Підтримуючи ініціативу Всеукраїнської акції «16 днів проти насильства». 

В Летичівській публічній бібліотеці фахівцями Центру Життєстійкості 

Летичівської ТГ проведено тематичний тренінг. Учасники мали можливість 

дізнатися більше про те, як розпізнати різні форми насильства, куди звертатися 

за допомогою та як захистити себе та своїх близьких. 

В рамках Тижня права читачам презентовано книжкову виставку: 

«Людина. Суспільство. Закон». 

Цікавить молоде покоління також історія України, її героїчне минуле, 

відродження традицій народу, національної символіки.  



Об’єктивне висвітлення історії нашої країни має важливе значення для 

виховання підростаючого покоління. Від того, як молодь сприйматиме 

історичне минуле, які приклади, ідеї, традиції візьме для наслідування, у 

великій мірі залежить майбутнє України. Тому наша бібліотека спрямувала 

свою роботу на розкриття історичного минулого нашої держави. З цією метою 

для читачів бібліотеки проходи різноманітні заходи. 

22 січня - особлива дата в історії України. У цей день ми відзначаємо два 

важливих свята - проголошення Української Народної Республіки та Акт 

Об'єднання українських земель. Про історію, факти, традиції цієї дати в 

Летичівській публічній бібліотеці підготовлено книжково – історичний екскурс 

«Соборна. Вільна. Неподільна! Моя Україна». 

Щороку 22 червня вшановується світла пам'ять мільйонів українців, 

життя яких обірвала Друга світова війна. Горем і болем вона увірвалась в 

кожну українську домівку, кривавою лінією пройшла через кожне серце, кожну 

долю. 

До Дня Скорботи і вшанування пам'яті жертв війни в Україні в 

Летичівській публічній бібліотеці організована виставка-пам’ять «Так 

починалася війна…» 

7 грудня відзначається Всесвітній день української хустки. Свято 

з’явилося зовсім нещодавно, але завдяки діаспорі воно відразу ж набуло 

статусу всесвітнього. До цієї дати в читальному залі Летичівської публічної 

бібліотеки підготовлена книжкова виставка "Українська хустка - берегиня 

долі". 

Одним з напрямків роботи бібліотеки є популяризація науково-

природничої літератури та екологічних знань.  

В історії нашого народу чимало скорботних дат, спогад про які пронизує 

серце гострим болем. Одна з них — 26 квітня 1986 року, коли над квітучим 

Поліссям здійнявся в нічне небо зловісний вогонь радіаційного вибуху. 

Чорнобиль і досі є незагоєною раною. 

До роковин відзначення Дня Чорнобильської трагедії працівниками 

Летичівської публічної бібліотеки оформлено виставку-набат «Чорнобиль. 

Покинутий світ».  

До Всесвітнього дня людей з синдромом Дауна презентовано викладку 

літератури: «Я теж такий, як ти». 

До Всесвітнього дня поширення інформації щодо проблем аутизму 

презентовано інформаційну викладку літератури: «Замкнені в середині себе». 

В рамках року збереження природи та живого миру в Україні, до 

Всесвітнього дня Землі проведено інформаційну бесіду «Жива планета». 

До Всесвітнього дня здоров'я презентовано виставка - роздум: «Філософія 

життя – здоров’я». 

До Дня працівників лісу презентовано книжкову виставку «Ліс пульс 

планети». 

До Дня вшанування ліквідаторів наслідків аварії на ЧАЕС у читальному 

залі Летичівської публічної бібліотеки представлено книжкову виставку-

реквієм: «Велика трагедія мирного часу». 

Робота бібліотеки також направлена на популяризацію 

сільськогосподарської та технічної літератури, сприяння підприємницької 

діяльності користувачів. 



До дня пасічника презентовано виставку-калейдоскоп «Золоті медові 

соти». 

До дня вшанування працівників сільського господарства у Летичівській 

публічній бібліотеці розгорнута книжкова виставка "Нема долі без солі, а без 

хліба - життя!". 

До дня домашніх тварин презентовано книжково-ілюстративну виставку 

«Цікавинки про домашніх тварин». 

Також робота бібліотеки була направлена на допомогу учням по 

засвоєнню шкільних програм та популяризацію літератури з питань мистецтва і 

художньої літератури. 

Міжнародний День рідної мови – це відносно молоде свято – до 

календарів усього світу воно ввійшло тільки у 1999 році. З нагоди цієї дати в 

читальному залі Летичівської публічної бібліотеки розгорнуто ілюстративну 

книжкову виставку: «Наша мова калинова».  

До Дня Святого Валентина в Летичівській публічній бібліотеці 

презентовано книжкову виставку «Караван романтичних історій». 

До Дня народження української поетеси Ліни костенко презентовано 

книжкову виставку «Ліна Костеко – сумління України». 

До Дня народження Українського письменника Юрія Винничука 

презентовано літературний вояж «Галицький лицар – Юрій Винничук». 

До Дня української писемності та мови проведена літературна година: 

"Мова - коріння нації" для учнів 11-А класу Летичівського ліцею №2, де учні 

розширили свої знання про виникнення української писемності, красу та 

багатство рідної мови. Цікавою для здобувачів освіти стала вікторина: "Єдиний 

скарб у тебе - рідна мова", де учні змагались у знаннях з рідної мови. 

В історії назавжди залишаються імена, які з гордістю вимовляє, пам’ятає і 

шанує людство. У перші березневі дні ми знову згадуємо великого сина нашого 

народу – Тараса Шевченка. 

Увесь свій могутній талант він присвятив служінню народові. «Історія 

мого життя – писав поет, - становить частину історії моєї Батьківщини». 210 

років минуло з дня народження поета, проте і нині живе під сонцем України 

Кобзареве слово, слово великої, непогасної любові до свого народу, своєї землі. 

Сьогодні, в часи кривавої війни, яку розв'язала росія проти України, 

особливо відчувається дух незламного поета й художника, чий голос крізь віки 

закликає кожного українця до боротьби за свою Батьківщину. Ворог за часів 

Тараса Шевченка у українців був той самий, що і зараз – москалі. Тож вірші 

нашого видатного поета у часи війни з росією звучать по-особливому і несуть 

нові сенси. Тож найкращий спосіб вшанувати пам'ять митця — це читати його 

твори та виконувати його заповіти.  

В рамках відзначення 210-ої річниці від дня народження Тараса 

Григоровича Шевченка працівниками Летичівської публічної бібліотеки 

проведено літературну годину «Єднаймось через слово Кобзаря» для учнів 10-Б 

класу Летичівського ліцею №1. 

21 березня до Всесвітнього дня поезії та в рамках Національного тижня 

читання «Ріки незмінно течуть додому» (проєкт Українського інституту книги) 

в Летичівській публічній бібліотеці для учнів 10-А класу Летичівського ліцею 

№2 відбулась творча зустріч з письменницею, уродженкою Летичівщини, 

членкинею Національної спілки журналістів Тетяною Борисівною 



Севастьяновою – Павлинською. Під час зустрічі учні декламували вірші 

поетеси присвячені Україні. У віршованих рядках вони віднайшли щось своє – 

близьке, важливе й зрозуміле. Молоді презентовано книжкову виставку книг 

сучасних українських поетів: «Ріки незмінно течуть додому…». 

До Міжнародного дня молоді і Дня молоді України бібліотекарями 

Летичівської публічної бібліотеки проведено вуличну акцію "Молодіжний 

бібліодрайв". 

До 75-ти річчя від дня народження Олени Пчілки презентовано книжкову 

виставку «Олена Пчілка: барви особистості та феномен національного духу».  

До 225-ти річчя від дня народження Івана Котляревського читачам 

презентовано книжкову виставку «Сяйво таланту великого українця». 

До 65-ти річчя від дня народження Марії Матіос презентовано книжкову 

виставку «Марія Матіос. Прима української літератури». 

Перед молодим поколінням сьогодні відкрито багато можливостей: 

можна вчитися у різних навчальних закладах, відкривати свою справу, 

знайомитись з новими країнами. Кожен може обирати спосіб навчання, роботи 

та отримання інформації в залежності від своїх бажань та можливостей. 

Інформації сьогодні дуже багато і вона доступна всім. 

Краєзнавство – це безцінна скарбниця історичного досвіду багатьох 

поколінь. Воно є своєрідним містком, який поєднує покоління минулі з 

поколіннями сьогоднішніми і прийдешніми. Саме краєзнавча робота посідає 

важливе місце в діяльності бібліотеки. Наша бібліотека своїми заходами 

прищеплює інтерес до історії, намагається зацікавити літературою, викликати 

любов до мистецтва, підвищувати культурний рівень. 

Фонд краєзнавчої літератури становить 2863 екземпляри, а за 2024 рік 

було видано користувачам 2979 екземпляри. В читальному залі та на відділі 

абонементу Летичівської публічної представлені постійно діючі виставки, які 

протягом року поповнюються новими матеріалами, а саме: «Письменники – 

земляки ювіляри – 2024», «Книги - ювіляри – 2024», «Лауреати Шевченківської 

премії – наші земляки», «О краю мій, моя колиска ти мого серця оберіг», 

«Пам’ятні місця Летичівщини», «Гортає сторінки історія»  

80 років тому, у березні 1944 року, радянські війська, блискуче провівши 

Проскурівсько-Чернівецьку операцію, звільнили нашу область від фашистських 

загарбників. 23 березня 1944р., від нацистських окупантів було звільнено 

селище Летичів.  

З нагоди цієї пам’ятної дати в Летичівській публічній бібліотеці 

проведено історичну годину «І оживають сторінки історії: хроніка, події, 

імена» для старшокласників Летичівського ліцею №3. Учням презентовано 

книжкову виставку-вшанування: «Тільки пам'ять не сивіє…». 

03 квітня на Летичівщину завітали відомі літератори Віталій 

Міхалевський, Ольга Ткач та Степан Шкапій - учасники мистецько-

літературного проєкту «Фортеця духу» та «Література рідного краю». Проєкт 

започатковано у 2023 році. Мета проєкту — естафета патріотичних заходів по 

місцях України, де є фортеці або замки, відбувались визначні історичні події, 

проживали і діяли відомі особи. В Летичівській публічній бібліотеці відбулась 

зустріч письменників з учнями 10-А класу Летичівського ліцею № 1. Під час 

якої вони презентували свою творчість. Далі була мандрівка до Летичівського 

ліцею №2 та виступ перед учнями 10-А класу. Хмельницькі гості відвідали 



визначні місця Летичева, побували на могилі народного месника Устима 

Кармалюка. Планується, що естафета «Фортеця духу» буде завершена у 

переможній фортеці «Бахмут» після Перемоги України над ворогом. 

Летичеву – 814. Під час відзначення Дня селища Летичів, Летичівською 

публічною бібліотекою було представлено фотовиставку "Летичів древній і 

вічно юний!". 

В Летичівській публічній бібліотеці відбулась презентація книги «Село 

Чапля і Свято-Троїцька церква» Володимира та Артема Дзядухів.  

 

Соціологічні дослідження 

Протягом 2024 року бібліотеки Летичівської ТГ брали участь в 

соціологічних дослідженнях:  

- в обласному дослідженні "Краща книга Хмельниччини - 2023", що 

проводилось онлайн анкетуванням; 

- у форумі, приуроченому до Всесвітнього дня книги та авторського 

права "Книжкова весна на Хмельниччині", де проведено підсумки дослідження; 

- у дослідженні Національної бібліотеки України імені Я. Мудрого «Стан 

кадрового потенціалу публічних бібліотек України», проводилось онлайн 

анкетуванням;  

- у дослідженні в VІІІ, ІХ, Х, ХІ етапах «Публічні бібліотеки в умовах 

російської збройної агресії», онлайн анкетування. 

Летичівська публічна бібліотека прийняли участь в проєкті «Німецька 

книжкова поличка в Україні» та отримала комплект із 14-ти нових видань 

книжок німецьких авторів, перекладених українською мовою. 

Проводились анкетування бібліотечних працівників з метою подальшого 

планування роботи, вивчення стану підготовки та питань виробничого змісту. 

Користувачка Летичівської публічної бібліотеки Варвара Панкратенкова, 

здобувачка освіти 11-А класу ліцею №13 Нікопольської міської ради 

(навчається онлайн), яка проживає в Летичеві, прийняла участь та здобула ІІ 

місце в обласному молодіжному конкурсі-есе «Шевченко надихає на 

перемогу», присвячений 210-річчю від дня народження Тараса Шевченка, який 

організувала Хмельницька обласна бібліотека для молоді. За свою роботу вона 

була нагороджена грамотою та «Кобзарем». 

Користувачі бібліотеки активно беруть участь у Обласному молодіжному 

літературному проєкті «Розповім про Героя». 

Летичівська публічна бібліотека стала учасницею проєкту «Німецька 

книжкова поличка в Україні» та отримала комплект із 14-ти нових видань 

книжок німецьких авторів, перекладених українською мовою. 
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селища Летичів] / В.Павлинський // Летичів.газ. – 2024. – 18 лип. 

7. Смалюх Я. Нові книги  про героїв російсько-української війни в  

Летичівській публічній бібліотеці [Про видання Станіслави Старостіни «Герої 

не вмирають – у пам’яті навіки»] / Я. Смалюх // Летичів.газ. – 2024. – 18 лип. 

8. Змієвський О. Презентація книги «Село Чапля і  Свято-Троїцька 

церква» [Презентація книги В.Дзядуха у читальному залі Летичівської 

публічної бібліотеки] / О. Змієвський // Летичів.газ. – 2024. – 24 жовт. 

9. Кошелюк А. «Шевченко надихає на перемогу» [Про переможницю 

молодіжного конкурсу-есе приуроченому 210-річниці з дня народження 

Т.Шевченка В.Панкратенкову] / А. Кошелюк // Летичів.газ. – 2024. – 24 жовт. 

10.  Коржик С. Вагомий внесок у збереженні історії рідного краю 

[Презентація книги К. Гурської «Новокостянтинівщина над Бугом»] / С. 

Коржик // Летичів.газ. – 2024. – 7 лист. 

11.  Кошелюк А. «Німецька книжкова полиця в Летичівській публічній 

бібліотеці» [Нові видання німецьких авторів українською мовою] / А. Кошелюк 

// Летичів.газ. – 2024. – 21 лист. 

Серед культурно-інформаційних закладів, що реально впливають на зміст 

і якість читання підростаючого покоління і є гарантом реалізації його прав на 

культурне і духовне життя, на змістовне дозвілля, вільне спілкування з 

ровесниками і цікавими людьми, чільне місце належить бібліотеці. 

Молодь – особлива категорія читачів. Вона потребує великої уваги, 

індивідуального підходу і неформального обслуговування. Бібліотека реалізує 

цю функцію в різноманітних формах обслуговування:  

1. Вивчення читацьких інтересів, уподобань 

2. Індивідуальна робота 

3. Інформаційно-бібліографічна діяльність 

4. Формування, поповнення фонду  

5. Наочна популяризація читання 

6. Масові заходи  

7. Популяризація читання у ЗМІ 

8. Створення позитивного іміджу бібліотеки 

Хотілося б відзначити, що головне, до чого треба прагнути сьогодні 

бібліотекам – збільшення кількості молодих користувачів, які відчувають жагу 

до читання, книжковий голод, а нам, господарям книжкових багатств, є що їм 

запропонувати. Читання повинно стати культурною звичкою, радісним 

заняттям, яке спроможне підняти духовний рівень сучасної молоді. 

 



Інформаційно – бібліографічне забезпечення користувачів 

здійснювалося, частково завдяки видавничій діяльності:  

- Календар знаменних та пам’ятних дат Летичівщини на 2025 рік,  

- Методичні матеріали які допоможуть бібліотекарям сільських в 

плануванні роботи. На допомогу сільському бібліотекарю Випуск – 12, 

- Інформаційні вісники на теми: 

1) Календар знаменних і пам’ятних дат Летичівщини на 2025 рік; 

2) Митець поетичного слова, гострого пера та пензля (до 70-річчя від 

дня народження письменника-гумориста Петра Грабового); 

3) Закохана в історію та рідний край (до 55-річчя від дня народження 

С. Коржик); 

4) Тарас Шевченко на Поділлі (до 210 – річчя від дня народження); 

5) Проскурівсько-Чернівецька операція 1944 року (до 80-річчя 

вигнання з Поділля нациських загарбників) 

- Краєзнавчі всеобучі «Серцем доторкнись історії рідного краю» 

1) Бойова слава льотчика-винищувача Євгена Михайловича 

Горбатюка (до 110-річчя від дня народження); 

2) Літературознавець. Фольклорист. Письменник Олександр Багрій 

(до 75-річчя від дня смерті Олександра Багрія); 

3) Шевченко і Подільський край (до 210-річниці від дня народження 

Кобзаря); 

4) Березень 1944 року на Летичівщині (до 80-річчя вигнання 

гітлерівських загарбників з Поділля); 

5) Михайло Стрельбицький – поет, літературознавець, критик (до 75-

річчя від дня народження письменника) 

- Методичні поради «Бібліотеки Летичівщина на сторінках преси у 

2024 році». Бібліографічний список літератури. 

 

Летичівська публічна бібліотека продовжує друкувати матеріали про 

виконану роботу у «Летичівській газеті» та на сторінках соціальної мережі 

Фейсбук.  


